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Για την ακύρωση της συναυλίας των Mgla και ένα άγνωστο αφιέρωμα στο Εθνικοσοσιαλιστικό Black Metal (NSBM) που δημοσιεύθηκε στο περιοδικό «Αντεπίθεση» (Φεβρουάριος 2004 τεύχος 16 & Μάρτιος 2004 τεύχος 17) με επίκεντρο την σκηνή σε Πολωνία και Γερμανία καθώς και την συνέντευξη των Ελλήνων Shadow Order (.pdf)






























για να κατεβάσετε το αφιέρωμα σε .pdf στον σύνδεσμο εδώ ...




του Winged
Hussar


Νέο δείγμα της δημοκρατικής αντιφασιστικής καταστολής η
πρόσφατη ακύρωση της συναυλίας των Πολωνών Mgla στο «Κύτταρο». Κάποιοι έσπευσαν να τους
ονομάσουν το 2019 ως «στυγνούς φασίστες» ενώ το 2022 προκαλεί ακόμη μεγαλύτερο γέλιο το γενικό κομφούζιο στους κόλπους της antifa ,για το αν είναι «φασιστική»
η απαγόρευση και πόσο «φασιστικός» ... είναι τελικά ο σύγχρονος «αντιφασισμός»! 
Δεν τα μάθατε
τα νέα κύριοι των Εξαρχείων και της antifa; Ο
Κωνσταντίνου του ΚΕΕΡΦΑ που ουρλιάζει στο κάλεσμα της απαγόρευσης όταν δεν
συμμετέχει σε εκδηλώσεις Πακιστανών που δονούν τον χώρο με τα εθνικιστικά τους συνθήματα,
σας κάνει «κήρυγμα» στο όνομα του αντιφασισμού που οι ίδιοι θρέψατε με τον βίο σας
και τις πράξεις σας. 
Ήρθε λοιπόν ο καιρός να δείτε τι σημαίνει «κορεκτίλα» στην
πράξη. 
Άλλωστε οι πολιτικοί σας πρόγονοι τον Δεκέμβριο του ’44 έκαιγαν με εντολές των τεκτονικών στοών και των Άγγλων τις αντισιωνιστικές βιβλιοθήκες Εθνικοσοσιαλιστών των Αθηνών, αργότερα με τις ευλογίες του Καραμανλισμού πολτοποιούσαν σειρές επετειακών εκδόσεων για να μην αποκαλυφτεί ο ρόλος του Τίτο και της Μόσχας στον εμφύλιο,
απαγόρευαν κινηματογραφικές ταινίες και δίσκους βινυλίου, ακύρωναν θεατρικές παραστάσεις  ή εκδηλώσεις μνήμης και συνέχιζαν με παρόμοιες άκρως
δημοκρατικές πράξεις - ακόμη και την απαγόρευση περιοδικού από την εισαγγελία - στο
όνομα της αστικής νομιμοφροσύνης και του αντιλαϊκού κρατικού μηχανισμού. 
«Γελοίους
άσχετους και σιχαμένους» χαρακτηρίζουν κάποιοι ακροαριστεροί «σύντροφοι» τους «ιεροεξεταστές» της antifa που
σπεύδει για μια ακόμη φορά να φορέσει την καλοσιδερωμένη στολή της νοητικής καταστολής πέρα από το
πεδίο της εκπαίδευσης και τον πολιτισμό τώρα και στην μουσική διασκέδαση. 
Απορούν οι αναρχικοί γιατί οι υπεύθυνοι των κινήσεων τους αντικατέστησαν την
υπεράσπιση του εργατισμού με τον δικαιωματισμό, γιατί άραγε πριν δυο χρόνια ζητούσαν με πάθος τον μαζικό
εμβολιασμό μέσω του κράτους, γιατί φέτος που και καλά «επανήλθε η κανονικότητα μέσω του …
υιού Πλεύρη» έμειναν με το εισιτήριο στο χέρι ενώ ήθελαν να δουν live τους
Πολωνούς, γιατί και πως αλώθηκε η «φάση» από αυτούς που καλούσαν στο
χτίσιμο του «τείχους της δημοκρατίας» λικνιζόμενοι όμως στον ρυθμό του AIPAC και
του γνωστού ΚΙΣ. 
Την συναυλία στην Θεσσαλονίκη την θεωρούν συνέχεια της «νεοφασιστικής εξόδου» της Σταυρούπολης - που ενόχλησε σφόδρα την Λιάνα Κανέλλη - και του Εύοσμου, τον θάνατο του Φύσσα τον συνδέουν με την συναυλία των Αθηνών
επειδή είναι Σεπτέμβρης! Ατελείωτος ο παραλογισμός του επιδοτούμενου αντιφασισμού
που χτυπάει ανήμπορους θρησκόληπτους επειδή είχαν στο μηχανάκι τους εικόνες ή κάνει «πέσιμο»
σε παιδάκια επειδή φοράνε το εθνόσημο. 
Είναι η ίδια antifa που
θεωρεί την κρατική βρεφοκτονία μέσω της έκτρωσης ως μια ... «μέθοδο αντισύλληψης» και καλούσε στο
παρελθόν μέσα στα Εξάρχεια γνωστό συνεργάτη της Τουρκικής πρεσβείας. 
Απαγορεύσεις λογοκρισία
και χουλιγκανισμός είναι η σημερινή ρητορική των «ελευθεριακών» σύγχρονων Ιακωβίνων
που σφάζουν έναν άοπλο νεολαίο για την ποδοσφαιρική ομάδα στην Θεσσαλονίκη, ενώ αύριο ίσως
κάψουν δημοσίως τους δίσκους του Black Metal στο Σύνταγμα κάτω από την
σημαία των ΛΟΑΤΚΙ και το χαμόγελο των συντακτών του αλήστου μνήμης «Ιού»
και της «Αυγής». 
Ο κοινωνικός κανιβαλισμός του φιλελευθερισμού έχει αλώσει εδώ
και χρόνια τους πάντες, η μεγαλύτερη όμως επιτυχία του συστήματος δεν είναι η
τεχνοτρομοκρατία και η επιβολή των φαρμακευτικών μετοχών και κερδών, δεν είναι η εισαγωγή
του δόγματος του μετανθρωπισμού και η ισοπέδωση των αξιών, δεν είναι ότι αυτοί
που κλαίνε για την Ροζάβα μισούν ταυτόχρονα τον τόπο τους σε μια ένδειξη ατελείωτου μαζοχισμού, αλλά το γεγονός ότι η εμπροσθοφυλακή της
εξουσίας έχει τελικά τον μανδύα της «κοινωνικής αντίστασης» που δήθεν υπερασπίζεται
τον λαό και την κοινωνία αλλά ενισχύει τον εθνομηδενισμό.


Ας μην το κρύβουμε για όσους απορούν. Στόχος όλων αυτών δεν
είναι η μουσική φεστιβαλική επανάληψη της γραφικής ΚΝΕ ή τα λαϊκά πολιτιστικά σκυλάδικα που
προωθούσε ο Βαγγέλης Γιαννόπουλος. 
Στόχος τους δεν είναι το τραπ που προωθεί σκληρά ναρκωτικά, σωματεμπορία και κάγκουρες. 
Στόχος τους δεν είναι το Αμερικανικό life style και
ο νεοπλουτισμός που ρίζωσε στα Καμίνια και έγινε εξαγωγή μέχρι και στα Τίρανα. 
Στόχος
τους είναι ότι μουσικό πολιτικό και πολιτιστικό είναι πραγματικά εναλλακτικό
και δεν ακολουθεί τις νόρμες των δυτικών - ανατολικών και κυρίως των μεσανατολικών πρεσβειών, καθώς και των πολιτικών των πολυεθνικών. 
Και αν αυτό το διαφορετικό έχει μαύρα ρούχα, στίχο «ψαγμένο» ή μιλιταριστικό και αντικοινωνικό ύφος τότε είναι πλέριος «φασισμός» κραυγάζει ο κάθε παλιάτσος, ακόμη και αν δεν έχει καμιά σχέση με αυτόν!
Όταν δε υπάρχει και κάποια υπόνοια για τυχόν σχέση και με τους «νεοναζί» οι κατάρες των δημοκρατών ακούγονται μέχρι την Βαλχάλλα!





Γράφει χαρακτηριστικά κάποιος από τους «απέναντι» που
μάλλον την βρίσκει με τα «ιδεολογικά υποκατάστατα» αλλά μπορεί να καταλάβει
και πέντε πράγματα μέσα στην παραζάλη του αντιφασισμού: 
«πες οτι αυριο ερχονται
οι death in june (ειχανε ξαναερθει και το 2003 αν θυμαμαι καλα), αυτοι κι αν
ειναι δηλωμενοι, στρασσερικοι και νεοπαγανια, εκει τι φαση; θα τρεμουμε μηπως
ερθει καμια μολοτοφ στο κεφαλι μας στα καλα καθουμενα επειδη καποιοι καπως την
ειδανε και νομιζουν οτι πρεπει να τους ζητησουμε την αδεια; ρε πατε καλα; και
ποιος μας λεει οτι θα σταματησετε εκει και δεν θα τριγυριζετε αργοτερα σε
δημοτικες βιβλιοθηκες για να καψετε βιβλια του εζρα παουντ, του τολκιν, του
σελιν, του πιε ντρε λα ροσελ, του κνουτ χαμσον, του ιωνα δραγουμη, της
πηνελοπης δελτα και δεν ξερω ποιανου αλλου». 
Είτε αρέσει σε κάποιους είτε όχι η
μεγαλύτερη ΝΙΚΗ - μετά το ’45 - είναι η «απόλαυση» της σημερινής καθημερινής
«ζωής» όπου κάποιοι ενοχλούνται από μια «φασιστική» (;) μπάντα αλλά όχι από το
φεστιβάλ του εξουσιαστικού κομματικού ΣΥΡΙΖΑ. 
Η μεγαλύτερη ικανοποίηση για εμάς
τους υπερήφανους «φασίστες» είναι ότι οι αντίπαλοι - έστω και μικρό ποσοστό από αυτούς ή
μήπως όχι και τόσο μικρό μετά τα τελευταία γεγονότα ; - καταλαβαίνουν ότι ο αντιφασισμός είναι η
απόλυτη τυραννία και η πραγματική πανούκλα της σύγχρονης ζωής και όχι αυτή που
περιγράφεται στους «μαύρους στίχους».  
Η μεγαλύτερη «ηδονή» είναι να βλέπουμε να
διαφωνούν δημοσίως οι εχθροί μας απέναντι στις ίδιες τις δόλιες πρακτικές τους.


Και αφού λοιπόν η σύγχρονη «δίωξη μουσικής» επιμένει να
λοιδορεί τις ιδέες που ενοχλούν την Σιών και τους μεταπράτες πολιτικούς και θρησκευτικούς ηγέτες, αλλά και να παραπληροφορεί τους πάντες στο .pdf  εδώ μπορείτε να διαβάσετε 
- ένα άγνωστο διπλό αφιέρωμα στο
Εθνικοσοσιαλιστικό Black
Metal (NSBM) που δημοσιεύθηκε στο περιοδικό «Αντεπίθεση»
τον Φεβρουάριο 2004 - τεύχος 16ο & τον Μάρτιο 2004 τεύχος 17ο - 
με επίκεντρο την σκηνή σε Πολωνία και Γερμανία
καθώς και την τότε συνέντευξη των Ελλήνων Shadow Order. 
 Η έκδοση αυτή έλαβε μέρος σε μια
εποχή που γνωστοί μουσικοί δεν
ξεχνούσαν την προσφορά τους ή η τοπική του κόμματος της «Χρυσής Αυγής» δεν
έγλυφε τα βρώμικα ράσα της εκκλησιαστικής εξουσίας για να ακυρώσουν συναυλία
των Rotting
Christ. 
Μια άγνωστη έρευνα για το όργανο πολιτικής και
πολιτιστικής προπαγάνδας στην υπηρεσία της προώθησης των αντιδημοκρατικών ιδεών.  Σχετικές
δημοσιεύσεις επίσης θα δείτε στην ετικέτα NSBM - εδώ- ενώ για αυτούς που θέλουν να ερευνήσουν ακόμη περισσότερο την «ακραία» σκηνή
μπορούν να κατεβάσουν σε .pdf
την
μπροσούρα της συντακτικής μας ομάδας - εδώ - η οποία έχει ήδη σταλεί σε εκατοντάδες
συναγωνιστές και συναγωνίστριες σε Ελλάδα και Κύπρο. 



Αντίτυπα στάλθηκαν
ως μια συμβολική κίνηση και σε Ουκρανούς συναγωνιστές του Συντάγματος Azov στους μαχητές του οποίου και αφιερώθηκε η 1η
έκδοση. 



Όποιοι αναγνώστες στηρίζουν το NSBM μπορούν να προβάλλουν συνδέσμους με πηγές
για downloads
από
παλαιότερες κυκλοφορίες και fanzines
ή
να ενημερώσουν για labels
και
e-shops.
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Ανώνυμος9/9/22 12:26 π.μ.
Μαύρε Κρίνε ολοσωστα τα όσα γράφεις αλλά η κουλτούρα του τραπ και του "καγκουρισμού" έχει εισχωρήσει βαθύτατα και εντός του χώρου. Όταν βλέπεις οργανώσεις που απαρτίζονται εξ ολοκλήρου από ΠΑΡΑ-φουσκωμενους και φαρμακομενους γυμναστηριακούς φελλούς οι οποίοι στις συνάξεις τους ακούνε Light και Tranno δεν μπορούν παρά να σε πιάσουν τα γέλια. Ψευτο-χουλιγκανοι, βλαχομαγκες, μηχανοβιοι με ύφος νέγρου γκαγκστερ από τις συμμορίες του Ντιτρόιτ που υστερούν πλήρως σε θέματα αισθητικής και ιδεολογίας, αυτό είναι το πορτραίτο ορισμένων "αυτόνομων" οργανώσεων. 
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις




	
Hellas Verona Athens Club9/9/22 10:12 μ.μ.
Ακριβώς..λυπηροτατον το γεγονός οτι νεαροί " εθνινιστες" ακούνε γυφτοτραγουδα και νεγρικη μουσική..το τέλος έχει έρθει έτσι και αλλιώς, αφού δηλώνουν και αντιφασιστες..
Η Ευρώπη μας χαιρετά μπαίνοντας στον ταφο της.
Και οπως ειπε ο τεράστιος Celime: ο τελευταίος λευκος Ανδρας πεθανε στο Σταλιγκραντ 
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση








Απάντηση



	
Ανώνυμος9/9/22 12:02 μ.μ.
Γράψτε κάτι για την δημιο των Κυπρίων και Ιρλανδών αγωνιστών Βασίλισσα Ελισάβετ και τη σάπια αγγλική μοναρχία. 
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις




	
ΜΑΥΡΟΣ ΚΡΙΝΟΣ9/9/22 6:54 μ.μ.
Κρίμα που την πήρε ο Χάρος και όχι μια σφαίρα της ΕΟΚΑ του Γρίβα στο κεφάλι ή και του IRA
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση






Απάντηση



	
N.S. Headbanger9/9/22 2:56 μ.μ.
Αποστομωτική - ισοπεδωτική ανάρτηση. 

Ευχαριστούμε για το εξαιρετικά ενδιαφέρον άρθρο καθώς και για τη σπάνια συνέντευξη. 
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Των Αιγών ο Αστήρ9/9/22 4:08 μ.μ.
Προς επίρρωση αυτών που γράφεις θα θυμίσω μόνο τα σκηνικά που γίνανε σε συναυλίες των Θ. Παπακωνσταντινου και Σ. Μάλαμα αυτό το καλοκαίρι. 

Αγανακτισμένες αντιφασιστριες, θιασώτες της woke κουλτούρας καθώς και αδελφολεσβιες διέκοπταν έτσι με το τσαμπουκά, τις συναυλίες αναρτώντας πανό για βιαστές ή ακόμα και απλούς πολίτες μέχρι Μιχαηλίδη και απαιτώντας ετσιθελικα από τους τραγουδιστές να ταυτιστούν με τα όσα εκείνοι πρεσβεύουν. Σε αντίθετη περίπτωση δεν αποχωρούσαν από τη σκηνή παρά το γεγονός ότι είχαν ξεκινήσει και γιουχαϊσματα. 

Αυτό το πολιτικό και ιδεολογικό κενό που έχει προκύψει στον ευρύτερο αριστερό εξωκοινοβουλευτικό και αντιεξουσιαστικό χώρο λόγω των ΑΝΤΙΦΑ, αυτό το κενό θα πρέπει να το πληρώσουμε εμείς με τα δικά μας νάματα.
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος9/9/22 4:49 μ.μ.
Αν συνεχίζουν να διατηρούν σχέσεις με τον παιδόφιλο Mikko Aspa, καλώς πήραν τον πούλο. Δεν με απασχολούν τα γηπεδικά για το αν είναι φασίστες ή αντιφασίστες. Στους παιδέρες όμως μόνο σούτια.
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος9/9/22 5:00 μ.μ.
Πάλι θα θυμίσω τα λόγια του Γκέμπελς (κάθε φορά που κάποιος δικός μας κλαίγεται για τη δημοκρατική λογοκρισία θα τα θυμίζω):

"Εάν η δημοκρατία είναι τόσο ηλίθια ώστε να μας δώσει το ελεύθερο, και μάλιστα και βουλευτική αποζημίωση για αυτό, είναι θέμα δικό της. ... Κάθε νομικό μέσο μάς είναι ευπρόσδεκτο για την ανατροπή των σημερινών καταστάσεων"

Οι αντίφα, λοιπόν, είναι αυτοί που, από όλους τους αστικοδημοκράτες, κατανόησαν καλύτερα το μήνυμα του Καρλ Σμιτ, ότι ένα σύστημα, εν προκειμένω η αστική δημοκρατία, πρέπει να διαχωρίζει φίλο από εχθρό και να χτυπάει αλύπητα τον δεύτερο. Αυτό το κατάλαβε το μεταπολεμικό δυτικογερμανικό κράτος, με το δόγμα της "μαχόμενης δημοκρατίας" που βγάζει εκτός νόμου Ε/Σ, κομμουνιστές και φασίστες. Στην Ελλάδα, υπάρχουν μέλη του συστημικού κορμού που δεν το έχουν κατανοήσει (Μπαλτάκος, Μπ. Παπαδημητρίου, Τζήμερος) και θέλανε ή θέλουν συνεργασία με κόμματα του λεγόμενου εθνικιστικού χώρου πιστεύοντας ότι έτσι θα τα "καπελώσουν" και θα τους φορέσουν γραβάτα. Άλλα τμήματα του συστημικού κορμού, από τον Δένδια ως τους αντίφα, είναι Καρλ-Σμιτικοί (ναι, όσο κι αν δεν το ξέρει, ο Πετράκης ο Κωνσταντίνου παλεύει υπέρ μιας από τις ιδέες του Σμιτ) και προκρίνουν βαριά λογοκρισία οτιδήποτε εθνικιστικού.

Εμάς αντικειμενικά μας βολεύει να κινείται το σύστημα μεταξύ Μπαλτάκων και Μπάμπηδων, και να μην υιοθετήσει εξολοκλήρου τακτικές σύγχρονης Γερμανίας. Ό,τι παραθυράκια σου δίνει το σύστημα, καλά είναι. Εσύ οφείλεις να τα εκμεταλλευτείς.
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος9/9/22 6:53 μ.μ.
Μια οργάνωση είναι που περιλαμβάνει τέτοια ... στις τάξεις τις και αμφιβάλλω και για το πόσο "αυτόνομη" είναι.
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις




	
ΜΑΥΡΟΣ ΚΡΙΝΟΣ9/9/22 6:57 μ.μ.
Ανάμεσα στις εναπομείνασες αυτόνομες ομάδες φράξιες κινήσεις δεν νομίζουμε να υπάρχουν οπαδοί της τραπ. Αν υπάρχουν κακώς υπάρχουν. Και για να το ξεκαθαρίσουμε το ότι διαφωνούμε με τα προβεβλημένα πρόσωπα κάποιων ομάδων δεν σημαίνει ότι διαφωνούμε με το σύνολο των υποστηρικτών τους. 
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση






Απάντηση



	
Ανώνυμος9/9/22 6:59 μ.μ.
Μαύρε κρίνε σε λίγο θα καταντήσεις σαν έναν ... γραφικό συλλέκτη ''μουσικόφιλο'' της καμαρίλας ΝΓΜ, που τώρα τα τελευταία χρόνια τον απαρνήθηκε. Ξύπνα ! Αυτές οι μουσικές σκηνές πέθαναν εδώ και 10-15 χρόνια τουλάχιστον. Και μην αρχίσεις τις δικαιολογίες αναφέροντας για τραπ και παϊτέρη.
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις




	
ΜΑΥΡΟΣ ΚΡΙΝΟΣ9/9/22 7:03 μ.μ.
Έχεις κάποιο ιδιαίτερο "κόλλημα" με τον εν λόγω και μάλλον είσαι ο ίδιος που έγραψες και αλλού. Δεν έχει κάποια σχέση με παλαιότερα σχόλια το πρόσωπο αυτό. Το αν έχει πεθάνει η εν λόγω σκηνή θα το κρίνουν αυτοί που την στηρίζουν. Γεννάται το ερώτημα όμως ποια σκηνή στηρίζεις εσύ: το πρόσωπο που αναφέρεις έχει προσφέρει όσο λίγοι στην διάδοση της ροκ εθνικιστικής σκηνής. Θα είναι και στην συναυλία στις 22/10 αν θες να του πεις τις όποιες διαφωνίες και από κοντά.
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος9/9/22 11:26 μ.μ.
https://youtu.be/KCq0tOf-e6E
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος10/9/22 1:32 π.μ.
11:26 https://youtu.be/I9wb4pSNZZU
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος10/9/22 1:52 μ.μ.
1:32 για τον 6:59 το έβαλα, τέτοια ακούει και μετά σχολιάζει...
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση






Απάντηση



	
Ανώνυμος9/9/22 9:30 μ.μ.
Στις 22 ποιοι τραγουδάνε;
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος9/9/22 11:50 μ.μ.
Αυτό που λείπει από τον χώρο είναι πρώτα απ' όλα το μίσος. Αν δεν μισείς δεν μπορείς να αντέξεις, δεν μπορείς να νικήσεις. Έλεγε κάποτε ο μέγας Μπενίτο Μουσολίνι στους μελανοχίτωνές του: "Να μισείτε!", εννοώντας πως η πηγαία δύναμη και ορμή που εκλύεται από το μίσος αναμορφώνει τον πολιτικό στρατιώτη και τον καθιστά αταλάντευτο, επιθετικό και στο τέλος της ιστορικής διαδρομής νικητή. 
Ο Φύρερ το έκανε πράξη με τη ζωή και το έργο του και άνοιξε έτσι τον δρόμο της Επανάστασης των Άριων Ψυχών. Αφήστε τις μετριοπάθειες, τους συμβιβασμούς και την επιθυμία να σας αναγνωρίσουν ως καλούς. Αυτό, ακόμη κι αν γίνει, θα σημαίνει πως είμαστε απλά μαλάκες και ακίνδυνοι για το Σύστημα. Γράψτε και το εξίσου εκφυλισμένο και μιγαδικό (τουλάχιστον ψυχικά) πόπολο εκεί που του αξίζει και επιστρέψτε στις ατόφιες ιδεολογικές αρχές καθώς και πολιτικές ενέργειες του εθνικοσοσιαλισμού αλλά και κάποιων διαλεκτών πολιτικών κινημάτων του Μεταπολέμου (δεκαετία 1960/70). 
Στο τέλος αυτού του πολιτισμού που τώρα πια δίχως άλλο γίνεται θρύψαλα, δεν θα αργήσει η ώρα που οι φουκαράδες μικροαστοί θα μας γλύφουν τρομοκρατημένοι τις μπότες μας για να τους σώσουμε και θα προσκυνούν τα περιβραχιόνιά μας. Και φυσικά αυτά δεν θα έχουν ως σύμβολο τον μαίανδρο...
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις




	
Ανώνυμος10/9/22 12:57 π.μ.
Έχεις απόλυτο δίκιο! 
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος10/9/22 2:55 π.μ.
Συγχαρητήρια "συναγωνιστή", γίνε καρικατούρα του Χόλυγουντ, δηλητηρίασε κιαλλο την ψυχή σου, βούλιαξε στον βούρκο όσο αυνανίζεσαι ονειρευόμενος "τρομοκρατημένους φουκαράδες" να σου γλύφουν της μπότες. 

Κάποιοι πραγματικά πρέπει να κάνετε το βήμα να βγείτε από το υπόγειό σας και να πάτε σε κάνα ψυχίατρο. Είστε 100 επίπεδα κάτω από έναν μέσο normie που ζει μια υγιεινή ζωή και τα σύμβολα που επικαλείστε δεν το αλλάζουν αυτό 

Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
ΜΑΥΡΟΣ ΚΡΙΝΟΣ10/9/22 9:09 π.μ.
11:50 βασικά δύσκολο και δεν χρειάζεται κιόλας. μέχρι τώρα γλύφουν σκαρπίνια αφεντικών ράσα αρχιπαπαδων και βουλευτές. Τα hatewave κλπ έχουν ξαναεμφανιστεί στην φάση και όταν είναι απλά μια ταμπέλα καταλήγουν με οικτρή αποτυχία. Όποιος θυμάται τα γεγονότα του 2005 και μάλιστα με ταμπέλα της πατριωτικής συμμαχίας γνωρίζουν. 
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος10/9/22 9:41 π.μ.
Κανείς δυστυχώς δεν πιάνει το νόημα του 11:50. Το μίσος το οποίο εννοεί δεν είναι το συναισθηματικό μίσος που θας μας οδηγήσει σε σφαγές και σκοτωμούς, αλλά το πνευματικό μεταφυσικό μίσος που θα μας διακρίνει από τη πλατιά μάζα και τους μικροαστικούς συμβιβασμούς, θας μας γεμίσει με ενέργεια, θάρρος και την απόλυτη εμμονή στις ιδέες μας.  Αυτό είναι το μίσος που χαρακτηρίζει τους ΕΠΑΝΑΣΤΕΣ και τους αληθινούς αναρχικούς. Όσοι έχουν πολιτικαντικες ονειρώξεις ας διαλέξουν τη μετριοπάθεια και τον ορθολογισμό.
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος10/9/22 3:22 μ.μ.
Βρε ηλίθιε 2.55 και λοιποί "φυσιολογικοί" της οκάς. Οι αντιρατσιστές, οι αντιφασίστες, οι δημοκράτες νιώθουν μόνο μίσος για εμάς, γι΄αυτό ακυρώνουν από συναυλίες μέχρι συγκεντρώσεις και πολιτικές οργανώσεις. Γι' αυτό μαζεύονται από τα δικαστήρια και ζητούν την κεφαλή των όποιων επί  πίνακει. Εσείς είστε νερόβραστοι γι' αυτό δεν τολμάτε ούτε να διανοηθείτε  την ιδέα να ακυρώσετε εσείς μια συναυλία ή μια εκδήλωσή τους. 
Όποιος πιστεύει σε μια επαναστατική ιδέα, όποια κι αν είναι αυτή, και δεν μισεί τον εχθρό του ή κάνει πως πιστεύει ή είναι απλά ηλίθιος. Και μετά απορεί γιατί τον έχει πάρει παραμάζωμα το Σύστημα. Και προφανώς όταν μιλάμε για πολιτικό μίσος δεν αναφερόμαστε στους γραφικούς "κακούς" χολυγουντιακής κοπής. Αυτοί είναι εξίσου ακίνδυνοι και αξιοθρήνητοι, γιατί απλώς και μόνο είναι φετιχιστές και πολιτικά αδρανείς. 
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος10/9/22 4:15 μ.μ.
Αυτό που δήθεν λείπει από τον χώρο είναι το "μίσος", όταν ο χώρος είναι γεμάτος προβληματικές περιπτώσεις ατόμων που αναζητούν διέξοδο στο μίσος και στην εικόνα του "κακού", απάνθρωπου ναζί. Αυτό που λείπει από τον χώρο είναι ολοκληρωμένες προσωπικότητες, άτομα πνευματικά, ψυχικά και σωματικά υγιή που δεν ψάχνουν να κοροιδέψουν τους εαυτούς τους κλέβοντας λίγη δόξα από σύμβολα 
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος10/9/22 8:31 μ.μ.
Βρε βλάκα ολκής 3:22 το να προσπαθήσουμε να ματαιώσουμε συναυλία των αντιπάλων είναι κακοήθεια δεν είναι επανάσταση. Άσε που με αυτή την τακτική θα συνεχίσουμε να γράφουμε προσαγωγές και συλλήψεις, λύνοντας τα χέρια του καθεστώτος. Έγιναν τέτοια σκηνικά παλιότερα. Τη δεκαετία του 70 για αυτό το λόγο μάζεψε ο Καραμανλής τόσο κόσμο στη φυλακή. Τη δεκαετία του 90 αυτά τα μυαλά κατασκεύασε ο Μιχαλολιάκος στη Χρυσή Αυγή. Είδες να οδηγεί κάπου; Από το 2010 με τους αυτόνομους μέχρι το 2019 στο μακεδονικό έχουμε μίσος, ντου και συλλήψεις. Είμαστε ελάχιστοι και πολιτικά ανύπαρκτοι. Εσύ θεωρείς ότι για να αποκτήσουμε ισχυρή παρουσία πρέπει να συνεχίσουμε να ακολουθούμε αυτή την τακτική;  Πάρε τον αρρωστημένο χρυσαυγουλισμό σου και σύρε στο καλό. Δε θα πάρουμε.
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος10/9/22 8:52 μ.μ.
9:41 Τι είναι αυτό το "πνευματικό (!) μεταφυσικό (!!) μίσος" που μας ξεχωρίζει από τις μάζες; Πολύ ωραία τα ποιητικά λόγια αλλά άνευ ουσίας. Γιατί στην άρια και ελληνική παράδοση αυτό που ξεχωρίζει τους λίγους από τις μάζες είναι η δυνατότητά τους να υψώνονται πάνω από τα πάθη και τα συναισθήματα και να παραμένουν αυτάρκεις, καθαροί και ατάραχοι στην καρδιά της καταιγίδας. 

3:22 Και ποιός σου είπε βρε ξεφτέρι οτί για να δράσεις πολιτικά ή για να κάνεις ακτιβισμό πρέπει να είσαι κυριευμένος από μίσος; Ή οτί όποιος δεν ασπάζεται τις γραφικές ανοησίες σου είναι νερόβραστος; Οι εχθροί μου είναι επίσης υλιστές, διπρόσωποι, ανειλικρινείς και άτιμοι, μήπως πρέπει να τους μιμηθώ και σε αυτά; "Πολιτικό μίσος" λέει, όταν ο σχολιαστής κλείνει με τις φαντασιώσεις του για τρομοκρατημένους μικροαστούς που του γλύφουν τις μπότες. 
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος11/9/22 3:42 μ.μ.
11:50 άρβυλα θες να σου γλύψουν ή μπότες ιππασίας;
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος13/9/22 3:50 μ.μ.
Ο 11:50 καλα τα λέει. Εσεις απλά (μαζί με τον συντακτη)δεν είστε πραγματικοι ΕΣ και ούτε προκειται να γίνεται και να κατανοήσετε σε βαθος την Ιδέα. Ναι δυστυχώς για εσάς υπάρχει κάποιο δόγμα που πρεπει να ακολουθησετε και ένας συγκεκριμένος δρόμος το οποίο δεν επιβάλλουμε αλλα προκυπτει από μόνος του. Αλλά είστε για βρίσιμο όλοι σας και πραγματικα συγχίζομαι με την τοσο χαμηλη νοημοσυνη που σας δερνει και σας λυπαμαι. Όλους μαζί με τον συντακτη. Είστε πολλοί λιγοι πολλοί φτηνοί,πολλοί τιποτένιοι για να καταλαβετε. Τραβατε να δείτε τον Αποελ η να ακούσερε καμιά συναυλία της Πέγκυ Ζήνα και αφήστε τα πολιτικά λέω εγώ. Δεν το εχετε
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος13/9/22 7:20 μ.μ.
https://www.youtube.com/watch?v=GTHdud5u3Uk&ab_channel=GREEKMUSICSOUND
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος13/9/22 9:15 μ.μ.
Ε εσύ βρε έξυπνε που την έχεις "κατανοήσει σε βάθος την ιδέα" και "ακολουθείς το δόγμα" γιατί δεν εξηγείς και σε εμάς το "πνευματικό (!) μεταφυσικό (!!) μίσος" και την σύνδεσή του με το "δόγμα" σου και την άρια παράδοση (εκτός και το "δόγμα" σου δεν τα πιάνει αυτά). 

Το ποιος έχει χαμηλή νοημοσύνη φαίνεται απ'το ότι στο μυαλό σου ή κάποιος βυθίζεται στο μίσος ή ακούει Πέγκυ Ζήνα και είναι "νερόβραστος". Το ποιος αντιδρά συναισθηματικά, σαν ταραγμένη γυναικούλα, φαίνεται από το ύφος και το περιεχόμενου του τελευταίου σου σχολίου.
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος16/9/22 5:13 μ.μ.
Θα σου εξηγούσα μετά χαράς. Απλά δεν πιστευω πως αξιζει τον κόπο. Ούτε σε εσενα ούτε σε κανέναν σαν εσένα. Μέσα στην ειρωνία και τον κυνισμό είστε όλοι. Μόνο να τρολλάρετε ξέρετε και να αφαιρειται την ιεροτητα και την ουσία. Μπούλιδες με ολη την εννοια της λέξης. Ο φιλος σου από κάτω σου έστειλε και ενα τραγουδάκι της Πεγκυς τράβα άκουσε το να ησυχάσεις. Και μην μου ξανααπαντησετε διοτι σε αυτά που λέω κανένας δεν μπορεί να πει κάτι για να τα αποκρουσει καιξερετε πως είναι αλήθεια. Το να γραφετε κιαλλα απλά σας εκθέτει περισσότερο
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση





Απάντηση

	
Ανώνυμος10/9/22 12:04 π.μ.
Φυσικά και υπάρχουν ΜΚ, μάλιστα πασίγνωστη ... οργάνωση απαρτίζεται εξολοκλήρου από τέτοιους. Η συγκεκριμένη γκρουπα, πέρα από αυτό, έχει συσχετιστεί και με όλα τα ακροδεξιά ... που υπάρχουν.
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις




	
ΜΑΥΡΟΣ ΚΡΙΝΟΣ10/9/22 12:05 π.μ.
Δεν υιοθετούμε την άποψη διότι δεν γνωρίζουμε κάτι σχετικό αν ισχύει κακώς τι άλλο να αναφερθεί σχετικά 
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Έρεβος10/9/22 11:43 π.μ.
12:04 σε ποιους αναφέρεσαι; Μιλα ξεκάθαρα ή μην μιλάς καθόλου 
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος10/9/22 10:58 μ.μ.
12:04 σε πολύ γνωστή ουκρανοφιλη οργάνωση. Και δεν είναι η μόνη τελικά (που περιλαμβάνει ραπαδες και καγκουρες) 
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος11/9/22 8:31 μ.μ.
10:58 πες το όνομα μην ντρέπεσαι, αν έχεις τα κακαλα....
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος14/9/22 12:28 μ.μ.
8:31 γνωστή είναι η οργάνωση φίλε μου απλώς και να γραψω το όνομα της ο κρίνος δεν θα το ανεβάσει. Κοιτάξτε να καθαρίσετε τις τάξεις σας από τα παρταλια και αφήστε τις ειρωνείες 
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος15/9/22 9:52 π.μ.
Φίλος σου δεν είμαι, από περιέργεια περιμένω να μου πεις, δώσε μου το πρώτο γράμμα ....
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος15/9/22 5:56 μ.μ.
Πες την ρε μεγάλε. Δεν τον βλέπεις που έχει κολλήσει? Θα ρωτάει μέχρι αύριο. Πες την να την μάθουμε και εμείς. Σιγά τα σαπάκια που γουστάρουν τραπ . Όποια και αν ειναι.
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση





Απάντηση

	
ΜΑΥΡΟΣ ΚΡΙΝΟΣ10/9/22 12:08 π.μ.
Για τον φίλο που ρωτάει για την συναυλία υπάρχει κάλεσμα πάνω δεξιά και αφισάκι

Για τον ανώνυμο που ξανά "κράζει" τον συναγωνιστή τον οποίο και γνωρίζουμε από το '98 δεν ξέρουμε αν θα παρευρεθεί στην συναυλία. 

Αν όμως δώσει το παρών εκεί θα είναι να του τα πεις τα παράπονα σου

Για την τελευταία ερώτηση είναι ΝΑΙ από το 2007
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος10/9/22 4:50 μ.μ.
μπορείς μην πιστεύεις σε θεούς πάντως παραδέξου ότι ο ιππέας είναι ένας θεούλης
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος12/9/22 6:50 μ.μ.
Για να ακυρώσει κάποιος συναυλία ή οτιδήποτε άλλο των αντιφασιστών με τη βία, θα πρέπει να έχει προηγουμένως τα ΜΜΕ με το μέρους του, γιατί τότε θα παρουσιάσουν ως ''θύματα'' τους αντίφα στα μάτια του υπόλοιπου κόσμου κερδίζοντας περισσότερο λαό οι αντίφες, όπως συνέβη και με την περίπτωση του Φύσσα. Όταν όμως όλος αυτός ο υπόλοιπος κόσμος δεν λυπάται το ίδιο και με τις άλλες δυο δολοφονίες των μελών της Χρυσής Αυγής που ακολούθησαν, άρα υποσυνείδητα παίρνει το μέρος των αντίφα και θεωρείται και εκείνος αντιφασιστικός, τότε η βία απέναντι σε κάθε τι το αντιφασιστικό μόνο το ενισχύει! Για παράδειγμα, το βλέπει ως ''απειλή'' για τη Δημοκρατία του, δηλαδή για τον τρόπο ζωής του. Ας προηγηθεί πρώτα ιδεολογική κατάρτιση αυτού του υπόλοιπου κόσμου προς αντι-αντιφασιστική κατεύθυνση και μετά ο ίδιος θα ασκεί τη βία απέναντι στους αντιφασίστες και δεν θα τολμούν να βγάλουν τσιμουδιά τα ΜΜΕ. Κέρδισε το πλήθος, όπως βλέπαμε να λέγεται στην πασίγνωστη ταινία Μονομάχος.

- Ο Ορθόδοξος Διαβολάκος από το Έθνος των Εθνικιστών 
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος13/9/22 4:28 μ.μ.
Μπούρδες. Όλες αυτές οι σκέψεις και οι τακτικισμοί που χαρακτηρίζουν τους εθνικιστές, πατριώτες κλπ εδράζονται αποκλειστικά στον φόβο. Αυτό και τίποτα άλλο. Μην ο λαός δυσφορήσει, πάρει το μέρος των άλλων, δεν μας ψηφίσει, μας πει κακούς κλπ κλπ. 
Η αλήθεια είναι απλή. Ο λαός, η μάζα γενικά, πάει πάντα με τους δυνατούς και τους τολμητίες. Αν το σκέφτεσαι, διστάζεις, ξαναδιστάζεις, το ξεναβλέπεις, άστο να πάει στο διάολο... Οι αντιφασίστε θα έχουν το πάνω χέρι και εσύ θα τρως καρπαζιές. Οι πολλοί ήδη σε έχουν μετρήσει και ζυγίσει και σε βρήκαν ελλιπή. Γι αυτό δεν σε ακολουθούν ούτε θα σε ακολουθήσουν ποτέ. Όσο εκφυλισμένοι κι αν είναι "μυρίζουν" την αδυναμία και σε προσπερνάνε. 
Η ιστορία είναι αγώνας ενστίκτων. Κι αυτός που επικρατεί δεν είναι ούτε ο πιο λογικός, ούτε ο πιο διαβασμένος αλλά αυτός τη βούληση, την αποφασιστικότητα, την ορμή. Όταν ένας λαός παρακμάζει, τα στοιχεία αυτά είναι όλο και πιο σπάνια να βρεθούν, επομένως κουμάντο θα κάνουν πάντα αυτοί που έχουν την εξουσία, γιατί δεν υπάρχουν επαρκείς σε αριθμό και ποιότητα άνθρωποι να μαγεψουν τους πολλούς και να τους ανατρέψουν. 
Αυτή είναι η πραγματικότητα σε Ελλάδα, Ευρώπη και λοιπή Λευκή Ανθρωπότητα. Όλα τα άλλα είναι λόγια να αγαπιόμαστε. 
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις




	
Ανώνυμος13/9/22 6:55 μ.μ.
Μπράβο στα παιδιά του Hellenic Existence για την άψογη εμφάνιση τους στην Λαμία και τις Θερμοπύλες. Τα μαυροκόκκινα λάβαρα βγήκαν ξανά στους δρόμους!
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος14/9/22 7:09 μ.μ.
Πυρσοί στο μνημείο του Λεωνίδα, μπλουζάκια και καλά ultras, αισθητική νεολαίας χα..μία από τα ίδια.
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος14/9/22 10:50 μ.μ.
η χα δεν εχει νεολαια, το κινημα του ελληνικου εθνικου σοσιαλισμου πλεον το κουβαλανε οι συναγωνιστες της εσα - athens youth ..
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος15/9/22 6:46 μ.μ.
Μα αν ο πολύς κόσμος ακολουθούσε τους δυνατούς όπως λες και όχι ''φοβιτσιάρηδες'' σαν και εμένα όπως αφήνεις να εννοηθεί, αλλά ποτέ μου δεν κατέληξα φυλακή για να επιδείξω ένα ''θάρρος'' που πάλι δεν άλλαξε την κοινωνία παρόλο αυτά, τότε γιατί έβγαλε κυβέρνηση τον ΣΥΡΙΖΑ και όχι τη Χρυσή Αυγή που της έδωσε το πολύ 10% σε ψήφους που μεταφράζονται ως 5% εξαιτίας του 50% της αποχής; Γιατί διάλεξε να αποφασίσει για αυτόν ο Τσίπρας αντί ο Μιχαλολιάκος; Ποιος φαινότανε πιο δυνατός όπως λες κάνοντας φασαρίες μέσα στη Βουλή; Παρά μόνο οι χρυσαυγίτες έχοντας απέναντί τους φλούφληδες! Και όμως ο κόσμος δεν προτίμησε τους πιο δυνατούς όπως είπες. Μάντεψε τέλος ποιος από τους δυο μάζεψε περισσότερες ψήφους = υποστήριξη του κόσμου, η Δούρου που έφαγε νερό στην μάπα από τον Κασιδιάρη ή εκείνος που πέταξε το νερό μαλώνοντας με όλους και φάνηκε ο δυνατότερος στα μάτια του κόσμου; Μήπως τελικά συμβαίνει το ανάποδο από αυτό που είπες; Μήπως δηλαδή ο περισσότερος κόσμος ταυτίζεται με το θύμα και όχι με τον δυνατότερο θύτη για να τον ακολουθήσει; Βγάλε τα συμπεράσματά σου και ας διαφωνούμε στρατηγικά.

- Ο Ορθόδοξος Διαβολάκος από το Έθνος των Εθνικιστών
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση





Απάντηση

	
Ανώνυμος14/9/22 12:51 π.μ.
πώς περάσατε φασίστες στους Mgla
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις




	
Πιστός Ρομαντικός14/9/22 11:19 π.μ.
Ωραία ήταν. Εξαιρετική εμφάνιση του συγκροτήματος. Αρκετός κόσμος για τέτοιο live. Γύρω στα 400 άτομα ήμασταν. Εσύ ήρθες;
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση





Απάντηση

	
Ανώνυμος14/9/22 2:41 π.μ.
4:50 λιβανίζεις και πάλι τον εαυτούλη σου. Αυτό μόνο ξέρεις, όταν δεν ρίχνεις λάσπη σε εκείνους που φθονείς! 

Ένας Βεελζεβούλης έπρεπε να γράψεις και θα ήσουν μέσα! 
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ανώνυμος14/9/22 7:46 μ.μ.
Άσε το παραμύθι ρε 4:28. Εσύ είσαι ο πιο πουθενάς από όλους. Πες τα με τον γέρο Π ... και μη μας ζαλίζεις με βλακείες.
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
NS Headbanger10/12/22 4:12 μ.μ.
WOLFNACHT: 

“…the social media gave an extremely loud voice to human failures…”

https://blackmetalterror.com/2022/10/12/wolfnacht-the-social-media-gave-an-extremely-loud-voice-to-human-failures
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση





Προσθήκη σχολίου

Φόρτωση περισσότερων...







Για να επικοινωνήσετε άμεσα με την συντακτική ομάδα μας καθώς και για συνεργασία στην αρθρογραφία, νέες κυκλοφορίες βιβλίων και περιοδικών, ενημέρωση σχετικά με νέα ιστολόγια, απορίες, διαφωνίες, μουσικά νέα ή labels, ομιλίες και εκδηλώσεις, προτάσεις στην ηλεκτρονική μας διεύθυνση: blackmilitiagr@gmail.com

Η συντακτική ομάδα δημοσιεύει άμεσα κάθε σχόλιο. Ωστόσο δεν υιοθετούμε τις απόψεις αυτές καθώς εκφράζουν αποκλειστικά τον εκάστοτε σχολιαστή. 

Σχόλια με ύβρεις διαγράφονται χωρίς προειδοποίηση.

Ο κάθε αναγνώστης μπορεί να εντοπίζει τη θεματική περιοχή που τον ενδιαφέρει από το πλαίσιο δεξιά του ιστολογίου που αναγράφονται στο μενού αρχειοθέτησης ιστολογίου. 

Οι διαχειριστές δεν πρόκειται να απαντήσουν σε υβριστικά ή προβοκατόρικα σχόλια ή σε ερωτήσεις που οι απαντήσεις δόθηκαν ή θα δοθούν σε άρθρα της. 

Απαντήσεις θα υπάρξουν μόνο αν κριθεί απαραίτητο αναλόγως την περίπτωση και σύμφωνα με τους κανόνες λειτουργίας στην ενότητα «Μια υπενθύμιση προς τους αναγνώστες» που θα πρέπει να διαβαστεί ΠΡΩΤΑ πριν υπάρξει επικοινωνία. 

Τα σχόλια που θα είναι άσχετα με την κύρια ανάρτηση θα διαγράφονται πλην εξαιρέσεων.

Σχόλια που θα προσπαθούν να δώσουν πληροφορίες σε ιδεολογικούς εχθρούς και στο ανθελληνικό κράτος θα διαγράφονται επίσης. 

Σχόλια που θα είναι σε ευγενικά πλαίσια ακόμη και αυτά με αυστηρή κριτική προς την συντακτική ομάδα ή άλλες αυτόνομες και ανένταχτες ομάδες και πολιτικές κινήσεις θα εγκρίνονται αν αυτά συνεισφέρουν στην ενδυνάμωση της κινηματικής δυναμικής. 

Τα σχόλια σας να είναι MONO σχετικά με το θέμα, περιεκτικά και ευπρεπή. 

Για την καλύτερη επικοινωνία δώστε κάποιο όνομα ή ψευδώνυμο. Διαφημιστικά σχόλια ΔΕΝ δημοσιεύονται. 

Επειδή ΔΕΝ υπάρχει η δυνατότητα διόρθωσης του σχολίου σας παρακαλούμε μετά την τελική σύνταξή του να ελέγχεται. 

Προτιμάτε την ελληνική γραφή κι όχι την λατινική (κοινώς greeklish). Πολύ σημαντικό είναι να κρατάτε προσωρινό αντίγραφο του σχολίου σας ειδικά όταν είναι εκτενές διότι ενδέχεται να μην γίνει δεκτό από την Google (λόγω μεγέθους) και θα παραστεί η ανάγκη να το σπάσετε σε δύο ή περισσότερα. 

Το σχόλιο σας θα δημοσιευθεί, μετά από έγκριση των διαχειριστών. Υβριστικά, ειρωνικά, συκοφαντικά, μη ευπρεπή και προπαγανδιστικά σχόλια θα διαγράφονται ή ΔΕΝ θα δημοσιεύονται. 

Οι αναρτήσεις δεν είναι απαραίτητο να εκπροσωπούν το σύνολο της συντακτικής ομάδας. 

Επιτρέπεται η αναδημοσίευση των άρθρων με μόνη προϋπόθεση να υπάρχει αναφορά στην πηγή.

















        
      



Νεότερη ανάρτηση


Παλαιότερη Ανάρτηση

Αρχική σελίδα






Εγγραφή σε:
Σχόλια ανάρτησης (Atom)








ΜΙΑ ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ













ΤΟ ΕΠΙΣΗΜΟ ΙΣΤΟΛΟΓΙΟ ΤΗΣ ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΟΥ ΜΑΥΡΟΥ ΚΡΙΝΟΥ: ΑΥΤΟΝΟΜΑ ΕΘΝΙΚΑ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΑ
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ΒΙΒΛΙΟ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΜΑΥΡΟΥ ΚΡΙΝΟΥ


My guestbook






Αναζήτηση αυτού του ιστολογίου




	

	














ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ: ΟΙ ΨΥΧΕΣ ΠΟΥ ΚΑΙΝΕ ΤΟΥ LEON DEGRELLE













ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ: OTTO ΚΑΙ GREGOR STRASSER - ΣΤΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΤΟΥ ΧΙΤΛΕΡ













ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ: Ο ΗΡΩΙΚΟΣ ΡΕΑΛΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ERNST JUNGER ΣΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΚΜΗΣ













ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ: Ο ΤΟΛΚΙΝ Η ΕΥΡΩΠΗ ΚΑΙ Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ













ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ: Ο ΑΠΟΣΤΑΤΗΣ #1













ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ: O ΜΑΥΡΟΣ ΜΑΗΣ TOY 68













ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ: LOUIS FERDINAND CELINE - ΕΝΑΣ ΠΑΡΑΝΟΜΟΣ ΤΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ













ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ: ΚΑΒΑΛΙΚΕΥΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΤΙΓΡΗ - ΙΟΥΛΙΟΣ ΕΒΟΛΑ













ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ: MICHAEL KUHNEN - Η ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ













ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ: FRANCO FREDA - Η ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ













ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ: ΙΔΕΕΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΙΩΝ - PIER DRIEU LA ROCHELLE













ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ: Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΙΠΠΟΤΗΣ - LEON DEGRELLE













ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ: ΤΟ ΔΟΓΜΑ ΤΟΥ ΦΑΣΙΣΜΟΥ













ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ: ΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΜΑΧΗΣ - DOMINIQUE VENNER













ΣΑΜΟΥΡΑΙ ΤΗΣ ΔΥΣΗΣ













PATRIA O MUERTE!





















ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΣΜΕΝ ΤΟ ΓΕΝΟΣ











ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΤΡΙΤΗ ΘΕΣΗ





















ΑΡΧΕΙΟΘΗΚΗ ΜΑΥΡΟΥ ΚΡΙΝΟΥ




	



        ► 
      



2024

(24)
	



        ► 
      



Μαρτίου 2024

(2)



	



        ► 
      



Φεβρουαρίου 2024

(13)



	



        ► 
      



Ιανουαρίου 2024

(9)






	



        ► 
      



2023

(190)
	



        ► 
      



Δεκεμβρίου 2023

(13)



	



        ► 
      



Νοεμβρίου 2023

(22)



	



        ► 
      



Οκτωβρίου 2023

(18)



	



        ► 
      



Σεπτεμβρίου 2023

(15)



	



        ► 
      



Αυγούστου 2023

(11)



	



        ► 
      



Ιουλίου 2023

(13)



	



        ► 
      



Ιουνίου 2023

(12)



	



        ► 
      



Μαΐου 2023

(19)



	



        ► 
      



Απριλίου 2023

(16)



	



        ► 
      



Μαρτίου 2023

(17)



	



        ► 
      



Φεβρουαρίου 2023

(14)



	



        ► 
      



Ιανουαρίου 2023

(20)






	



        ▼ 
      



2022

(289)
	



        ► 
      



Δεκεμβρίου 2022

(24)



	



        ► 
      



Νοεμβρίου 2022

(23)



	



        ► 
      



Οκτωβρίου 2022

(24)



	



        ▼ 
      



Σεπτεμβρίου 2022

(20)
	Κάποιες ωμές σκέψεις για τις Ιταλικές εκλογές (γρά...
	Ο Ιωάννης Λαγός για την Giorgia Meloni
	«O tempora, o mores!»: όταν η ελληνική άκρα δεξιά ...
	Ο Troy Southgate για την Giorgia Meloni
	Avaris - Ωδή στους Σαλαμινομάχους
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	Έρχονται οι "έξυπνοι μετρητές" ρεύματος που θα μας...
	Hakob Hakobyan & Armen Hovhannisyan - MI PAMPUSHT ...
	Η διάσωση του Mussolini
	Yekteniya I · Batushka
	Ανταπόκριση: Mgla 09.09.2022 Θεσσαλονίκη
	Το Εθνικοεπαναστατικό Μανιφέστο του François Dupra...
	ΕΟΚΑ - Θυσία - Εθνικισμός
	Για την ακύρωση της συναυλίας των Mgla και ένα άγν...
	NSBM: National Socialist Black Metal
	Death in June - Hail the White Grain
	Ξαναδιαβάζοντας τον Ίωνα: περιοδικό «Patria» Νοέμβ...
	Ενάντια στον υλιστικό κόσμο της υπακοής !
	Δήλωση του Troy Southgate - που εκφράζει την «ακρα...
	Νέα κυκλοφορία: Louis - Ferdinand Celine, ένας παρ...
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ΤΟΝΙΖΟΥΜΕ ΟΤΙ ΤΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΠΟΥ ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΙΣΤΟΛΟΓΙΟ ΤΟΥ ΜΑΥΡΟΥ ΚΡΙΝΟΥ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΓΚΑΙΟ ΝΑ ΕΚΦΡΑΖΟΥΝ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΗΣ ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗΣ ΜΑΣ ΟΜΑΔΑΣ.
















































































































































































































Ειμαι Ελληνας που δεν πιστευει στα παραμυθια της αστικης ακροδεξιας και της ντoπιας εθνικοφροσυνης , Squadristi στα στενα σοκακια της Ρωμης , Ιρλανδος ανταρτης πολεων απελασμενος απo τους καπιταλιστες της Βρετανιας , Ουκρανος μεταναστης που πουλαει οτι εχει για να ζησει , Σιιτης χωρικος διπλα στους μαχητες της Χεζμπολαχ , Κουρδος ανταρτης του PKK , Ιρανος Φρουρος της Ισλαμικης Επαναστασης , Βορειοκορεατης πολιτοφyλακας , Αργεντινος αγροτης που σκαβει δεκαδες εκταρια για να θρεψει τα παιδια του , πεινασμενος Παλαιστινιος , Ρωσος ακτιβιστης μεσα στα ασπρα κελια της Μοσχας , Συριος Εθνικοεπαναστατης , Ιρακινος ανταρτης και στρατιωτης του αντικαπιταλιστικου Στρατου ! Και εχω εχθρο σε αυτη την ζωη καθε αστικο σκουπιδι , καθε εθνικοφρονο κοπροσκυλο , καθε νεοταξιτη , καθε πουλημενο τομαρι , καθε σιωνιστικο αποβρασμα , καθε γραβατωμενο εμπορο ιδεων που στεκεται εμποδιο στον σκοπο μου.





































































































































































































































